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1. Gdy Pinokio klamie, jego nos wydluza sie o 6 cm. Gdy méwi prawde, jego nos skraca sie
o 2em. W pewnym momencie nos Pinokia miat 9em diugosel. Nastepnie Pinokio wypowiedzial trzy
ktamstwa 1 dwa zdama prawdziwe. Jak dlugi jest teraz nos Pinokia?

2. Wiktoria wyciela z papieru w kratke kilka jednakowych figur, z ktérych jed-
na pokazana jest na rysunku obok. Chee utozy¢ z nich jak najmniejszy kwadrat,
tak aby figury te nie zachodzily na siebie. Ilu takich figur potrzebuje Wiktora?

wskazowka: Wytnij takie figury, woz | przykle)

3 . Grze$ zbudowal dwie liczby trzycyfrowe uzywajac cyfr 1, 2, 3, 4, 51 6. Kazdej z tych cyfr uzyt
doktadnie raz. Nastepnie Grzes dodal do siebie obie liczby. Ile jest réwna najwieksza suma jaka
moglt w ten sposéb uzyskac?

4. Maciek ma w portfelu jedynie dwuztotéwki i piecioztotédwki, razem 21 monet. lle pieniedzy
ma Maciek jesli wiemy, ze w dwuztotdwkach ma dokfadnie takg sama kwote pieniedzy co w
piecioztotdwkach?
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UWAGA! Umies$¢ rozwigzania na drugiej stronie. Zadania bez rozwigzan nie
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